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        1111في المحاسـبة العامة في المحاسـبة العامة في المحاسـبة العامة في المحاسـبة العامة     00002222@رين رقم @رين رقم @رين رقم @رين رقم الالالالحل سلس9 حل سلس9 حل سلس9 حل سلس9 

    
        ::::التمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأولالتمرين الأولحل حل حل حل 

 : N/1/1: إعداد الميزانية &فتتاحية في -1
  :حساب رأس المالحساب رأس المالحساب رأس المالحساب رأس المال    - - - - 

  الخصوممجموع = مجموع الأصول     
  500.000+ رأس المال = 2.131.000    
  1.631.000 = المال رأس: ومنه    

 N/1/1: الميزانية في
        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الخصومالخصومالخصومالخصوم        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الأصولالأصولالأصولالأصول

  "تثبيتات"أصول غير متداو_ 
  أراضي
  مباني

  تجهيزات اج@عية
  معدات نقل

  معدات مكتب

  
30.000  
50.000  

1.000.000  
10.000  
20.000  

  أموال خاصة
  المالرأس 

  

 
1.631.000  

  

        1.631.0001.631.0001.631.0001.631.000        1111مجمجمجمج        1.110.0001.110.0001.110.0001.110.000        1111مجمجمجمج
  متداو_أصول 
  بضاعة

  مواد ولوازم
  منتجات uمة الصنع

  بنك
  )CCP(ب .ج.ح

  صندوق

  
5.000  
2.000  
4.000  
300.000  
10.000  
700.000  

  
  ديون
  
  

 
500.000  

        500.000500.000500.000500.000        2222مجمجمجمج        1.021.0001.021.0001.021.0001.021.000        2222مجمجمجمج
        131131131131.000.000.000.000....2222        ا�موعا�موعا�موعا�موع        131131131131.000.000.000.000....2222        ا�موعا�موعا�موعا�موع

        
 :الحسا�ت وحساب أرصدتهافتح ) 2

  معدات نقل/حـ     معدات مكتب/حـ    مباني/ حـ    أراضي /حـ
30.000  

  
15.000  
  رم00015.

  50.000    
  رم00050.

  20.000  
  

  
  
  

  رم000.20

  10.000  
1.000.000  

  
  رم0001.010.

30.000  30.000  50.000  50.000  20.000  20.000  1.010.000  1.010.000  
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  منتجات uمة الصنع/حـ    مواد ولوازم/حـ    بضاعة/حـ    اج@عيةتجهيزات / حـ
1.000.000  

  
  

  رم0.0001.00
  5.000    

   رم0005.
  2.000  

  
  
  
  

  رم2.000

  4.000    
   رم0004.

1.000.000  1.000.000  5.000   5.000                         2.000       2.000    4.000  4.000  
  
  

  ب.ج.ح/ حـ

    
  

  صندوقال /حـ

    
  

   البنك/حـ

    
  

  ا�يون /حـ
10.000  
200.000  

  
  رم0.00012

  700.000    
500.000  
200.000  

  

  300.000  
1.000.000  

20.000  

  
  
  

  رم3201..000

  2.000.000    
500.000  
500.000  

1.000.000  
210.000  210.000    700.000  700.000    1.320.000  1.320.000    2.000.000  2.000.000  

  

  رأس المال 101/حـ  
    

  د.ر 3.631.000
1.631.000  
2.000.000  

  3.631.000  3.631.000  
  

 N/31/12: إعداد الميزانية الختامية في -2
  قبل إعداد الميزانية الختامية نحسب نتيجة ا�ورة

  مجموع الخصوم  –مجموع الأصول = النتيجة النتيجة النتيجة النتيجة 
  )اتج من بيع الأرضوتمثل الربح الن(    5.000=  3.631.000 – 3.636.000=         

  N/31/12: الميزانية في

        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الخصومالخصومالخصومالخصوم        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الأصولالأصولالأصولالأصول
  "تثبيتات"أصول غير متداو_ 

  أراضي
  مباني

  تجهيزات اج@عية
  معدات نقل

  معدات مكتب

  
15.000  
50.000  

1.000.000  
1.010.000  
20.000  

  أموال خاصة
  رأس المال

  "ربح"نتيجة ال 

  
3.631.000  
5.000  
  

        3.636.0003.636.0003.636.0003.636.000        1111مجمجمجمج        2.095.0002.095.0002.095.0002.095.000        1111مجمجمجمج
  متداو_أصول 
  بضاعة

  مواد ولوازم
  منتجات uمة الصنع

  بنك
  )CCP(ب .ج.ح

  
5.000  
2.000  
4.000  

1.320.000  
210.000  

    

                        1.541.0001.541.0001.541.0001.541.000        2222مجمجمجمج
        3.636.0003.636.0003.636.0003.636.000        ا�موعا�موعا�موعا�موع        3.636.0003.636.0003.636.0003.636.000        ا�موعا�موعا�موعا�موع
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        ::::التمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثانيالتمرين الثانيحل حل حل حل 

        إعداد الميزانية &فتتاحيةإعداد الميزانية &فتتاحيةإعداد الميزانية &فتتاحيةإعداد الميزانية &فتتاحية - - - - 1111
  قبل إعداد الميزانية يجب أولا حساب قيمة ا�يون

  مجموع الخصوم= مجموع الأصول 
  يونا�+ رأس المال =  9.750.000    
  يونا�+  1.800.000=  9.750.000    
  7.950.000= ديون : ومنه    

  

  N/1/1: الميزانية في
        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الخصومالخصومالخصومالخصوم        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الأصولالأصولالأصولالأصول

  "تثبيتات"أصول غير متداو_ 
  قيم معنوية

  أراضي
  مباني اج@عية
  معدات مكتب

  
1.000.000  
200.000  
300.000  
10.000  

  أموال خاصة
  رأس المال

  

  
1.800.000  

  

        1.800.0001.800.0001.800.0001.800.000        1111مجمجمجمج        1.510.0001.510.0001.510.0001.510.000        1111مجمجمجمج
  متداو_أصول 
  بضاعة

  مواد ولوازم
  "الز�ئن"عملاء 
  بنك
  )CCP(ب .ج.ح

  صندوق

  
1.000.000  
200.000  
4.000.000  
2.000.000  
1.000.000  
40.000  

  
  يونا�
  
  

  
7.950.000  

        7.950.0007.950.0007.950.0007.950.000        2222مجمجمجمج        8.240.0008.240.0008.240.0008.240.000        2222مجمجمجمج
        750750750750.000.000.000.000....9999        ا�موعا�موعا�موعا�موع        750750750750.000.000.000.000....9999        ا�موعا�موعا�موعا�موع

  

        ::::وحساب أرصدتهاوحساب أرصدتهاوحساب أرصدتهاوحساب أرصدتها    فتح الحسا�ت فتح الحسا�ت فتح الحسا�ت فتح الحسا�ت ) 2

  معدات مكتب/حـ    مباني/حـ    أراضي/حـ    قيم معنوية/حـ
1.000.000    

  رم000.0001.
  200.000    

  رم0.00020
  300.000    

  
  رم000.300

  10.000 
  

  
  رم000.10

1.000.000  1.000.000    200.000  200.000    300.000  3000.000    10.000  10.000  
        

  البنك/حـ    عملاء/حـ    بضاعة/حـ    مواد ولوازم/ حـ
200.000    

  رم00.0002
    

1.000.000  
  
  

  رم0001.000.

  4.000.000    
2.000.000  

  
  رم2.000.000

  2.000.000  
1.020.000  

  

755.000  
50.000  

  رم000.2.215

200.000  200.000    1.000.000  1.000.000    2.000.000  2.000.000    3.020.000  3.020.000  
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  ا�يون /حـ    رأس المال/حـ    صندوق 53/حـ    ب.ج.ح /حـ
1.000.000  795.000  

68.333  
10.000  
  رم126.667

  40.000  
2.000.000  

1.020.000  
510.000  
  رم0.00051

    
  

  در 7.621.667

1.800.000  
5.821.667  

  795.000  
510.000  
755.000  
68.333  

5.821.667  

7.950.000  

1.000.000  1.000.000    2.040.000  2.040.000    1.000.000  1.000.000    7.950.000  7.950.000  
  

  أجور الوسطاء وأتعاب/ حـ    أجور المسـتخدمين/ حـ
500.000    

  رم0.0005
  10.000    

  رم0.0001
50.000  50.000    10.000  10.000  

  

   0=  7.950.000 – 7.950.000= ا�يون 

  :N/31/12الميزانية الختامية في ) 3

 N/31/21: الميزانية في

        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الخصومالخصومالخصومالخصوم        المبالغالمبالغالمبالغالمبالغ        الأصولالأصولالأصولالأصول
  "تثبيتات"أصول غير متداو_ 

  قيم معنوية
  أراضي

  مباني اج@عية
  معدات مكتب

  
1.000.000  
200.000  
300.000  
10.000  

  أموال خاصة
  رأس المال

  )خسارة( نتيجة

  
7.621.667  

)60.000(  

        7.561.6677.561.6677.561.6677.561.667        1111مجمجمجمج        1.510.0001.510.0001.510.0001.510.000        1111مجمجمجمج
  متداو_أصول 
  بضاعة

  مواد ولوازم
  عملاء 
  بنك
  )CCP(ب .ج.ح

  صندوق

  
1.000.000  
200.000  
2.000.000  
2.215.000  
126.667  
510.000  

  
  
  

  
  

                        6.051.6676.051.6676.051.6676.051.667        2222مجمجمجمج
        667667667667....561561561561....7777        ا�موعا�موعا�موعا�موع        667667667667....561561561561....7777        ا�موعا�موعا�موعا�موع

  

أتعاب  و دج، 50.000 أجور المسـتخدمين: لم تحقق أي إيرادات خلال هذه ا�ورة بي¢ تحملت نفقات والمتمث9 فينتيجة المؤسسة كانت سالبة أي خسارة وهذا لأن المؤسسة 
  :و�لتالي تكون النتيجة كمايلي دج  10.000 )أتعاب الموثق(الوسطاء 

  )خسارة نتيجة السـنة المالية( دج 60.000 -=  )10.000+  50.000( – 0 =النفقات  –&يرادات = النتيجة  

  

 

  

        


